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a 7'243
< b 13'004
> c 4'063
2 d 6'577

a 5'043
< b 6'005
o c 12367
2 d 6'493

a 6'300
< b 16'042
P c 7124
2 d 4'484

a 7'532
< b 8'001
& c 15450
2 d 9'831

655
1'927
86
3'085

675
4'017
98
5'389

4'536
3'859
507
96

76
4'674
979
1'804

Ich kann auf Papier subtrahieren

Ich kann subtrahieren

1'039
675
2'988
97

965
1'648
2'310

98

718
3'903

74
3'742

99
424
3'686
5'870

5'649
10'402
989
3'395

3'403

340
9'959
1'006

1'046
8'280
6'543

646

7'357
2'903
10'785
2'157

T0193 B T0192 B T0191 B

T0195 B

Q O T o Q O T o Q O T o

Q O T o

3'822
3'034
14'008
6'948

5'019
13'005
3'309
7'654

6'432
15'006
8'056
17'315

15'006
8'475
5'124
8'337

962
1'188
931
1'815

818
2'118
1'301
6'577

2'536
2'952
4'884
6'937

5'975
4'674

304
4'804

1'049
349
4'197
356

2'782
4'371
816
286

3'392
1'496
1'674
4'388

2'608

424
3'517
1'587

1'811
1'497
8'880
4777

1'419
6'516
1'192

791

504
10'558
1'498
5'990

6'423
3'377
1'303
1'946

T0190



T0191 A

a 71243
- 655

- 1039

5549

T0192 A

a 5043
- 675

- 965

3403

TO193 A

a 6300
- 4536

- 718

1046

TO195 A

a 7532
- 76

- 99

7357

& Ich kann auf Papier subtrahieren

Ich kann subtrahieren — Schriftbild

b 13004
- 1927

- 675

10402

b 6005
- 4017

- 1648

340

b 16042
- 3859

- 3903

8280

b 8001
- 4674

- 424

2903

4063
86

2988

989

12367
98
2310

9959

7124
507
14

6543

15450
979
3686

10785

6577
3085
97

3395

6493
5389
98

1006

4484
96

_ 3742

646

9831
1804
5870

2157

T0191 B

a 3822
- 962

- 1049

1811

T0192 B

a 5019
- 818

- 2782

1419

T0193 B

a 0432
- 2536

- 3392

504

T0195 B

a 15006
- 5975

- 2608

6423

3034
1188
349

1497

13005
2118
4371

6516

15006
2952
1496

10558

8475
4674
424

3377

c 14008
- 931

- 4197

8880

c 3309
- 1301

- 816

1192

c 8056
- 4884

- 1674

1498

c 5124
- 304

- 3517

1303

d 6948
- 1815
- 356

4777

d 7654
- 6577
- 286

791

d 17315
- 6937
- 4388

5990

d 8337
- 4804
- 1587

- 1946

T0190



a 7'243 - 655 - 1039 = a 3822 - 962 - 1'049 =
b 13004 - 1'927 - 675 = b 3'034 - 1188 - 349 =
c 4063 - 86 - 2988 = c 14'008 - 931 - 4197 =
d 6577 - 3085 - 97 = d 6'948 - 1'815 - 356 =
Ich kann auf Papier subtrahieren T0191 A Ich kann auf Papier subtrahieren T0191 B
a 7243 - 655 - 1039 = 5'549 a 3822 - 962 - 1049 = 1'811
b 13004 - 1'927 - 675 = 10402 b 3034 - 1188 - 349 = 1497
c 4063 - 86 - 2988 = 989 c 14008 - 931 - 4197 = 8880
d 6577 - 3085 - 97 = 3'395 d 6948 - 1'815 - 356 = 4777

Ich kann auf Papier subtrahieren T0191 A

Ich kann auf Papier subtrahieren T0191 B



T0195 A T0195 B

a 14555 b #REF! C #REF! d #REF! a #REF! b #REF! c #REF! d #REF!
#WERT ! #WERT ! #WERT ! #WERT ! #REF ! #REF ! #REF ! #REF !
#WERT ! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
T0195 C T0O195 D

a #REF! b #REF! C #REF! d #REF! a #REF! b #REF! c #REF! d #REF!
#WERT ! #REF! #WERT ! #WERT ! #REF ! #REF ! #REF ! #REF !

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!



